
1





3





5



6





–

–

–



–

–

–

–

–

–

–

–

–

–



7



9



10



11



14



16



17

：

http://www.statistics.gov.hk/pub/B10100032016AN16B0100.pdf
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Remarks: Average 
monthly salary of 
college students aged 
20 – 24 according to 
government statistics

Average monthly salary of college students 
did not ascend in the past 20 years

https://www.ctgoodjobs.hk/article/%E5%A4%A7%E5%B0%88%E7%94%9F%E6%8D%B1%E5%B9%BE%E5%A4%9A%E5%80%8B%E5%8D%81%E5%B9%B4-%E6%9C%88%E8%96%AA%E6%89%8D%E6%9C%894%E8%90%AC%E5%85%83/1144-17078
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：

http://www.censtatd.gov.hk/hkstat/sub/gender/medical_and_health/index_tc.jsp


20

http://socialindicators.org.hk/en/indicators/political_participation/2.5


21

http://proptx.midland.com.hk/mpp/main.jsp?lang=zh


Variables %       N

Gender

Male 63.4      373

Female 36.6      215

Age 

Below 15 8.2       48

16-20 35.2      207 

21-25 55.1      324

26-27 1.5        9

Education

Junior secondary (Year 7-9)                                           16.8       99

Senior secondary (Year 10-11) 38.9      229 

Matriculation (Year 13) 13.6       80

College/University or above 30.6      180

Family Income (USD$1 = HK$7.8)

Below HK$10,000 16.2       95

HK$10,001–20,000 21.1      124

HK$20,001–30,000 23.1      136

HK$30,001 or above 39.6      233 

Having Engaged in Delinquent Behavior

Yes
No

61.1      359
38.9      229

Period of Social Withdrawal

1 year 26.0      153

2 years 22.1      130

3 years 8.5       50

4 years 16.0       94

5 years 11.9       70

6 years 6.5       38

7 years 6.1       36

8 years 2.9       17

Level of Social Withdrawal

1 20.1      118

2 15.6       92

3 27.7      163

4 26.4      155

5 10.2       60

Yes No
High school graduates N=491 (83.5%) 16.4% (97)
College graduates N=166 (28.2%) 71.8% (422)
Leave original family and live independently N=96 (16.3%) 83.7% (492)
Have full-time employment N=89 (15.1%) 84.9% (499)
Have own properties N=87 (14.8%) 85.2% (501)
Married N=78 (13.3%) 86.7% (510)
Motherhood / fatherhood N=50 (8.5%) 91.5 (538)
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✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
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http://www.dsej.gov.mo/ijm/
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http://www.mext.go.jp/b_menu/public/2003/03041108.htm/
http://0-libwisesearch.wisers.net.lib.cityu.edu.hk/ws5/tool.do?wp_dispatch=confirm-view&doc-ids=news:130f^200610030020056(S:87889975)&menu-id=&on-what=selected&from-list&display-style=all&tooldisplay=true
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